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Нещодавно вийшла друком книга о.д-ра Мирона Бендика, ректора Дрогобицької
духовної семінарії, "Церква – дар Божий. Богословсько-історіософський диптих" .
Спираючись на Святе Письмо та Передання автор представляє свою еклезіологічну візію
з перспективи візантійсько-київської церковної спадщини, розкриваючи найважливіші
поняття цієї важливої ділянки богословʼя (вселенськість, соборність, помісність, примат,
сино-дальність, сопричастя, інкультурація, патріархат, митрополія, єпархія, прозелітизм
й т.д.).

      

  

Вагоме місце у книзі приділено опису та богословському осмисленню історичних процесів
розвитку Христової Церкви на українських землях (від зародження тут християнства і до
ХХІ ст.); опрацьовано еклезіологічний концепт «Київська Церква»; представлено основні
етапи формування київської церковної традиції; окреслено взаємодію церковного Києва
з іншими важливими християнськими центрами (Рим, Константинополь, Москва).
Книга "Церква – дар Божий", яка побачила світ завдяки фінансовій підтримці одного з
випускників семінарії, адресована не лише священнослужителям, семінаристам,
студентам-богословам, катехитам, а й широкому колу осіб, зацікавлених у поглибленні
своєї обізнаності у галузі богословʼя та церковної історії.
Нагадуємо, що "Церква – дар Божий. Богословсько-історіософський диптих" – не єдина
книга о. д-ра Мирона Бендика, яку видала Дрогобицька духовна семінарії. Зокрема, у
2024 вийшло його "Порівняльне богословʼя. Погляд на християнський Захід з
перспективи візантійського Сходу" (2024) . У 2023 р. вийшло друге
(виправлене і доповнене) видання його 
"Нарису догматичного богословʼя" (2023)
. Публікації о. Мирона Бендика можна знайти в 
«Наукових записках Дрогобицької духовної семінарії»
. Вийшли й інші цікаві богословські публікації - наприклад, 
"Пора Господеві діяти. Нарис літургійного богословʼя"
(2022), 
"Богослужбові наспіви. Посібник для церковного співця" (2022)
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, 
"Шлях людини до Бога. Богословсько-душпастирські роздуми" (2022)
тощо.

  

З питань придбання книг видавництва Дрогобицької духовної семінарії запрошуємо
звертатися до секретаріату семінарії або заповнити форму  за посиланням .

Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER:  https://TWITTER.com/dds_ua
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